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Esitsizliklerin G6ziim Kiimesi Test - 3

1.

f(x)=ax?-8x+2

fonksiyonu [ ~*.a 4 ten kicik olduguna gb-

re, a mn alabilecegi degerler kiimesi agag:-
dakilerden hangisidir?

A) (-8, =) B) (-8, 0) C) (=, -8)
D) (0, 5) E) (0, =)

(m-3)x2+6x+1>0

esitsizligi her x gergek sayisi igin saglandigi-
na gore, m nin alabilecedl degerler kiimesi

agsagidakilerden hangisidir?
A) (3, 12) B) (12, =) C) (~e=, 3)
D) (-==, 12) E) (3, =)

y=(a-1)x>-2V2 x+a

lfadesinde y iaima negatif olduguna godre, a in
alabilecedi dederler kimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (—ee, ~1)
D} (_”l _1]U{2! m]

B)(-1.1) O(-21)
E) (—e, 1)

f()=x2+2x+m-1

fonksiyonu daima 3 ten bilyiik degerler aldigi-
na gore, m nin alabilecedl en kiigiik tam say

degeri kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

x2—(m-1)x+4>0

egitsizligi her x gergek sayisi igin saglandig-
na gore, m nin alabilecegi degerler kiimesi
agagidakilerden hangisidir?

A) (-2, 4)
D) (-2,9)

B) (-3, 4) C) (-3, 3)
E) (-3, 5)

ax?-4x+2>0

egltsizligi her x gergek sayisi igin safjlandigina
gobre, a mn alabilecedl en kiiglk tam say de-

geri kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

1-C 2B 3-A 4C 5-E 6-B
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7.

-x24+2x-1120
egitsizliginin g&zim kimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (=0, 11) B) (-1, 11) C) (11, =)
1Y% E) R
8. —x2-3x-4<0
egitsizliginin gdziim kiimesi agsagidakilerden
hangisidir?
A) (-4, -1) B) R C) (-3, 1)
D) (-4, 3) E)@
3. -6x2-1820

egitsizliginin ¢dziim kimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (V3, ) B) (-V3,V3) )@
D) R E) (~o=,~V3)

10. X2~ 2x+9>0
egitsizliginin gbziim kiimesi agadidakllerden
hangisidir?
A) R-{3} B) R C)(-3,2)
D) (-2, 3) E) @
1. 3x%+ax+4>0

egitsizligi her x gergek sayisi icin saglandigi-
na gore, a nin alabllecegl birbirinden farkh
iki tam say1 de@erinin toplami en az kaguir?

A)-11 B)-7

C)-3 D)-2 E)-1

7-D 8B 9-C 10-B 11-A




